

О КНИГЕ ШОТЛАНДСКИХ АВТОРОВ „СКРЫТАЯ ИСТОРИЯ”.
Как Тайная элита столкнула человечество в Первую мировую войну.

Ирландия – план Б., часть 3.

Вальдемар Дерксен, - аналитик-эксперт, Германия

Резюме:

В книге Д. Дочерти и Д. Мэкгрегор приводят массу доказательств о начале первой мировой войны, о том, почему против Германии в 1914-1918 годах был мобилизован чуть ли не весь мир. В центре всех процессов находилась Secret Elite. Кто это? В Лондоне в 1891 году было образовано тайное общество богатых и влиятельных деятелей Великобритании и США с долгосрочной целью того, чтобы взять под свой контроль весь мир. Этих деятелей авторы книги назвали „Тайной Элитой“ – Secret Elite. Тщательно сфальсифицированная история была создана, чтобы скрыть факт, что Великобритания, а не Германия ответственна за войну. Авторы ясно демонстрируют, что немецкое вторжение в Бельгию (1914) не было актом произвольной и беспричинной агрессии, а реакцией Германии, столкнувшейся с угрозой неизбежного уничтожения [1, 2].

Ключевые слова: остановить успех Германии, влияние и контроль, казус белли обеспечен, Тайная элита Великобритании и США, Первая мировая война.

Когда Россия в течение последней недели июля мобилизовала свои войска вдоль германской границы, стало ясно, что будет война. Тайная элита знала следующую истину уже как минимум в течение 10 лет: если Германская империя будет вынуждена реагировать на объявление ей войны со стороны России, то у неё не будет другого выбора, как одновременно наносить удар через территорию Бельгии по союзнице России – Франции. Это нарушение бельгийского "нейтралитета", по замыслу „Тайной элиты“, было бы достаточным поводом для Великобритании, чтобы объявить войну Германии. Но что, если парламент проголосует против вступления в войну из-за Бельгии?

Или если Германия против ожидания, предпримет наступление южнее Бельгии, через Эльзас и Лотарингию, непосредственно на французскую территорию? Тайная Элита имела для такого случая, как всегда, запасной вариант действия – план Б.

Возможно это покажется странным, но этим козырем была гражданская война в Ирландии. Если бы вы попробовали поискать доказательства этому в учебниках истории, то это было бы напрасным трудом, потому-что в учебниках об этом не найти ни слова. Однако оцените наши необычайные доказательства, которые мы приводим на следующих страницах и составьте себе своё собственное мнение, говорят авторы.

Тайная элита умышленно разжигала вражду между севером и югом Ирландии. Север был населён, прежде всего, верными Англии протестантами. Юг Ирландии был по преимуществу католическим и стремился к самоуправлению. Агенты „Тайной элиты“ снабжали оба лагеря оружием, которое происходило из Германии. Если бы Германия не нарушила суверенитет Бельгии или этот повод по какой-либо другой причине оказался бы недостаточным для вступления Англии в войну, то в Ирландии немедленно была бы раздута гражданская война. (За те сто лет, которые прошли с тех пор, мы не раз и не два видели, как раздувались гражданские войны – в России, Испании, Корее, Вьетнаме, Югославии, Ираке, Афганистане, Сирии, арабских странах – примеч. В. Д.)

Жажущая войны пресса немедленно обвинила бы в этом Германию, газеты запестрели бы крупными заголовками обвинительных статей. Кайзера обвинили бы в том, что он вооружил обе стороны воюющих лагерей, чтобы парализовать Великобританию внутренними конфликтами. Это определённо привело бы к маршам протеста на улицах, и общественность потребовала бы выступить вместе с французами и русскими против дьявольских "гуннов"...

В книге Джерри Дочерти и Джима Мэкгрегора дальше описывается весьма точно этот план Б во всех подробностях.

(По нашему мнению, наличие плана Б у „Тайной элиты“ может означать следующее: Германия не могла спастись в 1914 году от угрожавшей ей разрушительной войны, даже если бы отказалось от всякой конфронтации после русской мобилизации или если бы отказалась от союзнических обязательств по отношению к Австро-Венгрии после Сараевского убийства – война, как мы видим по расследованиям шотландских историков, была бы Германии навязана так или иначе, если не из-за Балкан и якобы нейтральной Бельгии, то из-за "доказательств" из плана Б по Ирландии. Цепь роковых происшествий двадцатого столетия началась бы, повидимому, так или иначе. – (Примеч. В. Д.)

Тайна о бельгийском нейтралитете

Обширный военный план, который должен был закрепить доминирующее положение Британской империи победой над Германией, был почти завершён. Недоставало лишь некоего „справедливого повода“, который мог бы убедить и вдохновить на войну британский народ.

„Тайная элита“, несомненно знала, чем можно было бы убедить общественное мнение: Бельгией. Нейтралитет Бельгии предоставил бы Грею лучший предлог для того, чтобы двинуть Англию на войну. „Тайной элите“ был, несомненно, известен немецкий план Шлиффена, который предполагал транзитное движение немецких войск через территорию Бельгии. В случае настоящего нейтралитета Бельгии такое движение войск было бы нарушением международного права. Бельгия, однако, уже с 1906 года была связана тайными военными соглашениями с Францией и Великобританией. К 1914 году Бельгия уже давно не была нейтральна; однако, об этом факте умалчивали, содержали его в строгой тайне, так как сказка о нейтральной Бельгии „Тайной элите“ была необходима, чтобы заманить Германию в западню.

"Нейтралитет" Бельгии был липовым. Бельгия должна была поддерживать видимость нейтралитета обязательно до самого последнего мгновения, чтобы Грей не терял свой драгоценный козырь. Германское правительство надеялось, что получит согласие на пропуск своих войск через Бельгию, тем более, что в новейшей истории имелись подобные прецеденты. В письме, которое было 2 августа передано королю Бельгии от правительства Германии, сообщалось, что у Германии была надёжная информация о том, что Франция намерена маршировать через Бельгию и атаковать Германию. Поэтому Германия была вынуждена реагировать на это и ввести свои войска в Бельгию. Если Бельгия выразит согласие, то Германия обещает ей, что освободит территорию после окончания войны и, после заключения мирного договора, возместит Бельгии все возникшие убытки и оплатит продукты, которые немецкие войска расходовали. Если же Бельгия не пропустит немецкие войска без сопротивления, то Германия, к сожалению, вынуждена будет рассматривать Бельгию в качестве врага. Бельгийскому правительству давались для ответа 12 часов.

Король Бельгии Альберт I послал сэру Эдварду Грею послание: Бельгия откажется от немецкого требования, просим помощь Великобритании. Телеграмма прибыла весьма кстати для Грея накануне решающей речи в палате общин тем вечером.

Противники войны в английском кабинете министров составляли большинство, но были либо обезврежены, как Ллойд Джордж, либо на них усиленно оказывали давление, чтобы подождать с возможными отставками. Они должны были понять, что для них было бы лучше всего выждать обращения Грея к парламенту 3 августа.

Без того, чтобы информировать кабинет министров, не говоря уже о разрешении со стороны кабинета министров, Черчилль мобилизовал флот, в то же время Асквит, шеф правительства, послал Холдена в военное министерство, чтобы приготовить армию. Грей позвонил французскому послу Полю Камбону

и подтвердил ему, что Великобритания защитит французское побережье от немецких атак. После таких действий от британского нейтралитета не осталось и тени.

1-го августа, в субботу, Извольский послал телеграмму из Парижа в Санкт-Петербург:

"...Военный министр Франции, в весьма хорошем настроении, информировал меня, что правительство со всей ответственностью решилось к участию в войне. Он просил меня передать заверения французского генерального штаба, что все усилия будут направлены против Германии..."

Почти за 24 часа до того, как Германия объявила генеральную мобилизацию и объявила России войну, правительство Франции уже решилось „со всей обязательностью к участию в войне“.

Речь, последствием которой была гибель миллионов людей.

Шотландские авторы утверждают, что последний акт, который сделал из континентальной войны войну мировую, был совершён „Тайной элитой“ (Secret Elite). Человек, который олицетворил это решение, был министр иностранных дел Великобритании сэр Эдвард Грей. Его речь в Палате общин в понедельник, 3 Августа 1914 года, был поворотным моментом. Она повлияла на парламент, на народ и всю империю.

Речь, произнесённая сэром Эдвардом Греем 3 августа 1914 года не ставилась на обсуждение парламентариев, поэтому ему и не были заданы никакие вопросы.

В начале речи он подчеркнул, какие старания он и его коллеги по министерству иностранных дел приложили для поддержания мира в Европе. Это было наглая ложь, говорят авторы. Он признал, что флот мобилизован и мобилизация армии началась, но вынужден был добавить, что до сих пор никакие воинские соединения не покинули страну.

Министр иностранных дел пытался вначале согреть аудиторию, прежде чем прийти к основной теме своего выступления: нейтралитет Бельгии. Его козырь был одновременно его величайшей ложью, потому что бельгийский нейтралитет существовал только на бумаге. Теперь проявилось, как хорошо было предпринять все возможные меры по защите конфиденциальности во время проведения переговоров с Бельгией и в строжайшей тайне подготовить условия для вступления Бельгии в войну на стороне Франции и Великобритании против Германии. Теперь наступил великий момент, драматический поворот. Грей представил "нейтральную" Бельгию, как невинную жертву германской агрессии.

Тут же он повторил, что парламент может свободно решить, какую позицию должна занять Великобритания. Тем не менее, он никогда не спрашивал мнения депутатов.

Преднамеренно он создал ложное впечатление, что «беседы» с Францией продолжающиеся с 1905 года не обязывают Соединённое Королевство вступать в войну на стороне Франции. Он не сообщил в парламенте о том, что к этим «беседам» относились также и планы войны с Германией, которые согласовывали генеральные штабы армий обеих стран.

Он нарисовал картину французского побережья, которое могло бы оказаться беззащитным под атакой немецкого флота. При этом он скрыл тот факт, что нынешнее развёртывание французского и британского флотов с 1912 года было предпринято по просьбе англичан – в осознании того, что британский флот будет защищать побережье Франции.

Главным аргументом в речи Грея была тема „нарушения“ бельгийского нейтралитета и последствия этого факта. В парламенте непосредственно после его речи не было никаких дебатов, не было голосования.

Двуличие сэра Эдварда Грея создавало ему ореол человека чести. На самом же деле он намеренно вёл народ к войне.

После его речи, в тот же вечер, в парламенте состоялась ещё одна сессия, но наиболее важные министры при этом отсутствовали. Во время этой второй сессии, выступали некоторые делегаты, которые утверждали, что неправильно рассматривать Германию как врага, не обращая внимания на тот факт, что Россия первая мобилизовала свои армии. Этот факт никуда не денешь: Россия первая отобилизовалась, Россия вызвала войну. Но в итоге эти предупреждающие голоса не повлияли на окончательное решение, которое было принято в других инстанциях.

„Тайная элита“ уже решила начинать войну, её агенты в кабинете министров, в армии и во флоте уже провели мобилизацию и всё это с поддержкой органов печати Нортклиффа и в полном согласии с монархом. Альтернативные мнения их не интересовали ни в малейшей степени.

Таким образом, казус белли – повод для войны – вторжение Германии в Бельгию – был навязан парламенту. Оппозиция была разгромлена, протесты "крикунов" были проигнорированы.

Вне здания парламента Черчилль подошел к Грею и спросил его, что он собирается делать дальше. Черчилль предложил начать военные действия. Ответ Грея оказался на удивление простым, но гениальным: "Сейчас мы им поставим ультиматум, чтобы в течение 24 часов остановили вторжение в Бельгию", – он хорошо знал, что Германия не сможет принять этого условия...

4 августа 1914 года глава государства, король Георг V официально объявил Германии войну.

Авторы книги прокомментировали этот шаг так: "Это было чисто символическим актом, но, в конечном счёте, с катастрофическими последствиями. Как будто средневековое проклятие охватило 20-й век. Послушный монарх выполнил самое большое желание „Тайной элиты“. Одним росчерком пера он освободил от сдерживавших их цепей гончих псов ада."

Великая война началась.

О том, как скрывалась правда о развязывании войны.

Сразу же после начала войны, 3 августа 1914 года, в Германии была издана «Белая книга», содержащая наиболее важные документы, которые доказывали невиновность Германии в развязывании войны. В связи с этим страны Антанты были вынуждены тоже опубликовать некоторые из своих документов. В Великобритании была издана "Синяя книга", во Франции – "Жёлтая книга", в России – "Оранжевая книга». Шотландские авторы доказывают в своей книге, что цветные книги стран Антанты были очень сильно сфальсифицированы, чтобы скрыть свою вину. „Тайная элита“ не знала никаких ограничений, когда дело доходило до манипуляции официальных документов. В жёлтой, синей и оранжевой книгах содержались пропуски и дезинформация, которая должна была прикрыть истину и которую пропагандистская машина „Тайной элиты“ пыталась выдать как свидетельство виновности Германии.

11 ноября 1918 года в лесу у Компьена, к северу от Парижа, в вагоне генерала Фоша было подписано перемирие с Германией. В договоре указывалось, что германский император вёл захватническую войну и терроризировал Европу, а Англия, Франция и Россия делали всё возможное, чтобы предотвратить это. Согласно циничному анализу, содержащемуся в этом документе, Германия якобы "намерено срывала все многочисленные предложения примирения, исходившие от стран Антанты, как срывала и их неоднократные попытки избежать войны."

Германия обвинялась в «самых серьёзных преступлениях против человечности и свободы, которые когда-либо совершал народ, который называет себя цивилизованным". Ужасная ответственность за миллионы погибших на войне была возложена на Германию, потому что Германская империя "пыталась утолить свою страсть к тирании тем, что она искала выхода в войне." Эта ложь была представлена как "истина". С помощью всех своих

имеющихся у неё ресурсов – университетов, прессы, церковных кафедр и всего государственного аппарата, „Тайная элита“ распространяла это ложное обвинение во всем мире. Она порочила кайзера и Германию и прославляла державы Антанты. В конце концов, солдаты Антанты якобы боролись за «цивилизацию» и за это отдали свои жизни.

28 июня 1919 года был подписан мирный договор в Версале. После убийства в Сараево „Тайной элите“ потребовалось ровно пять лет, чтобы достичь своей цели. Делегации Германии пришлось подписать статью 231 и, таким образом, Германия взяла на себя всю вину:

"Союзные и Ассоциированные правительства заявляют, а Германия признает, что Германия и её союзники несут ответственность за причинение всех потерь и повреждений, которые Союзные и Ассоциированные правительства и их граждане понесли в результате войны, навязанной им агрессией Германии и её союзников".

Своей подписью Германия признала полную ответственность за Первую мировую войну.

Из тайного общества Родса Альфред Мильнер и его окружение путем расширения создали „Тайную элиту“ и достигли второго этапа великого плана: войну с Германией. Теперь нужно было только тщательно скрыть в ретроспективе, насколько глубоко „Тайная элита“ вовлечена была в подготовку войны.

С самого начала члены самого тайного общества стремились уничтожить все следы своего заговора. Письма Альфреда Мильнера были отфильтрованы, сожжены или уничтожены другим способом.

Всё то, что касалось в официальных мемуарах вопроса причин Первой мировой войны, было тщательно рассмотрено и подвергалось цензуре перед публикацией. „Тайная элита“ контролировала по различным каналам историографию и преподавание истории. Победители после войны естественно пользовались непосредственным преимуществом и позаботились, чтобы

историография распространяла утверждение в том, что Германия несёт ответственность за возникновение «большой войны».

Но некоторые американские историки начали более тщательно исследовать корни войны. Одним из них был историк Гарвардского и Йельского университетов профессор Сидни Брэдшоу Фей. Его статья, опубликованная в 1920 году, призывала к «ревизии» вопроса о вине за войну. В 1928 году он опубликовал двухтомный шедевр "Происхождение мировой войны". В книге «Возникновение мировой войны" Гарри Элмера Барнса, профессора истории в престижном Колумбийском университете, впечатляющим образом выявлена ложь в утверждениях официальной историографии. Работа Барнса пошла дальше, чем работа Фэя, защищая Германию, но также, как и книга Кэрролла Куигли "Трагедия и надежда", книга Барнса подверглась подавлению. Результатом этих работ было явное осуждение утверждения о немецкой вине за возникновение войны. Это вызвало обеспокоенность у „Тайной элиты“: если допускать без ограничений такое движение ревизионистской историографии, то возникнет опасность разоблачения. Это „восстание“ нужно было подавить.

Итак, был оформлен новый устойчивый поток исторических трудов, которые Германию снова обвиняли и обвиняют, как виновницу войны. В то же время в Великобритании дневники и мемуары были подвергнуты цензуре и пронизаны поправками, доказательства были удалены, сожжены, тщательно "выбраны" или искажены. Это, естественно, плохо, но ничто, по сравнению с возмутительной кражей исторических документов, которые „Тайная элита“ совершила во всей Европе. Сразу после войны, сотни тысяч важных документов о причинах Первой мировой войны были вывезены из своих стран происхождения, перевезены на Западное побережье Америки и заперты в сейфах в Стэнфордском университете. Без сомнения, эти документы обнаруживали истинного виновника войны, так что пришлось их перевезти и хранить вдали от любопытных глаз в безопасном месте.

Гигантскую задачу удаления компрометирующих документов из Европы, „Тайная элита“ поручила 45-летнему Герберту Кларку Гуверу, горному инженеру, ставшему впоследствии президентом США.

В начале 1919 „Тайная элита“ поручила Гуверу эту новую важную задачу, состоявшую в том, чтобы разрушить документы, документирующие происхождение Первой мировой войны. Занавес для следующего Гувера, на этот раз учёного Гувера, который "любил книги" и рукописи и отчеты, собранные о войне, потому что они в противном случае "могут легко исчезнуть". Ни одно правительство его не благословляло на то, чтобы он удалял исторические свидетельства. Это был рейд в одежде благотворительного акта, который якобы служил делу сохранения документов для будущих поколений историков. На самом деле это всё было камуфляжем и обманом.

Гувер задействовал 1000 агентов, которые в первом раунде преступного проекта удалили 375 000 томов секретных военных документов европейских правительств.

Агенты Гувера считали, что у них оставалось только около десяти лет, чтобы получить наиболее ценные документы, но потом нужны будут "сотни лет," чтобы всё это каталогизировать.

Джерри Дочерти и Джим Макгрегор приводят доказательства того, что агенты Гувера с помощью хитрости и преступных методов похитили тонны важных документов периода начала и подготовки Первой мировой войны из всех воюющих стран: из Франции, из России, из Германии и других стран, участвовавших в войне, перевезли все документы в Соединённые Штаты с тем, чтобы поместить их в самых безопасных местах под стражей или уничтожить. Те документы, которые по какой-либо причине не были уничтожены, хранятся в Институте Гувера Стэнфордского университета. Правда о подготовке и начале войны не должна была быть проверяемой.

То, о чём рассказано в книге Джерри Дочерти и Джима Макгрегора, в британской историографии нигде не найти. Далее они говорят в своей книге: может быть, это изменится в один прекрасный день. То чему учат в классах и аудиториях Великобритании, не имеет ничего общего с историей, рассказанной здесь. Некоторые историки надели смирительную рубашку, решив не выходить за рамки официальных данных, версий министерств иностранных дел, правительственных отчётов, подобранных документов, официально санкционированных рассказов и тщательно очищенных воспоминаний... Тайная элита, имевшая свою штаб-квартиру в Лондоне, вознамерилась разрушить Германию и контролировать весь мир. Их действия несут ответственность за гибель миллионов честных молодых людей, которые были принесены в жертву тупой и кровавой бойне, чтобы бесчестное дело процветало, утверждают авторы.

Литература

1. „Hidden History“, Gerry Docherty / Jim Macgregor, Mainstream Publishing, 2013.
2. Дерксен В. О КНИГЕ ШОТЛАНДСКИХ АВТОРОВ „СКРЫТАЯ ИСТОРИЯ“. Как Тайная элита столкнула человечество в Первую мировую войну // Вестник Восточно-Сибирской открытой академии. – 2019. – № 35; URL: vsoa.esrae.ru/209-1195